

寻“味”春天,从这里开始

——走进百大连锁超市金鼎购物中心店

文/图 刘亚杰

四月,春回大地,万物萌发,迎来了一年中最好的光景。

踏青、野炊,不少市民开始走出家门,尽情享受这短暂而又珍贵的大好时光。

位于城区核心商圈的百大连锁超市金鼎购物中心店,每逢周末或节假日,工作人员都忙得不可开交。作为百姓家门口的“生活管家”,这里每天都人来人往,寻找着春天的第一道美味。

天气转暖,应季水果也多了起来。山竹、草莓、菠萝、柑橘、柠檬……展台上摆放的水果,传出阵阵沁人心脾的清香。超市不仅准备了天南海北的时令水果,还为消费者准备了自由搭配的礼

盒套装。“不仅可以榨汁、去皮装盒,还可以为消费者‘私人定制’呢。”工作人员拿着包装好的水果礼盒向记者介绍,大家可以根据自己的喜好挑选水果,满足日常需求。

“亲近自然、回归田园”成为消费新趋势。百大连锁超市金鼎购物中心店新推出的“能吃又能看”的盆栽蔬菜受到消费者的欢迎。10元、20元一盆的“微型盆景”不仅是人们家中的一道亮丽风景,还是餐桌上的一道美味。

生机勃勃的春天,咬一口青翠欲滴的荠菜饼,满满都是春天的滋味。鲜嫩的荠菜撒上面粉,揉成团,荠菜的清香和面粉充分融合,上笼慢蒸,香气扑鼻。在超市的面点区,榆钱窝窝、荠菜

窝窝、野菜饼等一系列春日美食都摆上柜台。“这些新鲜的野菜上市时间很短,所以我们一大早就去抢购。当天制作,当天销售,用最快的时间将美味呈现给大家。”工作人员告诉笔者。

春天,是海鲜活跃的季节。为消费者提供更加新鲜的海产品,百大连锁超市金鼎购物中心店升级了水产区,品种丰富、价格实惠的海产品,让市民足不出户就能尝到大海的味道。

春天还是烧烤的季节。从新鲜的牛羊肉到牛排、鸡翅等半成品,再到各式各样的烧烤食材。走进百大连锁超市金鼎购物中心店,烧烤食材琳琅满目。“为迎接烧烤季的到来,我们为消费者准备了各类新鲜的肉类,还有串制好

的各类腌制产品,更有绿色健康的蔬菜产品让市民‘一站式购齐’。”工作人员介绍,如果想品尝美味佳肴又不愿守在炉火旁,百大厨房新鲜出炉的小龙虾、晶莹剔透的糖醋鱼、外酥里嫩的炸肉、焦香四溢的炸虾仁等成品菜同样可以打包带走。

从瓜果蔬菜到新鲜牛羊肉,从鸡蛋、海鲜到米面粮油,从零食百货到酒水,“一站式购齐”提升了消费者的购物体验。

今年以来,百大连锁超市金鼎购物中心店不断调整和优化布局,不断升级服务方式和功能,满足了消费者对美好生活的向往。



超市的水果礼盒



盆栽蔬菜受到消费者热捧



榆钱窝窝、荠菜窝窝等春日美食摆上柜台

健康果蔬 放心吃吧

——超市农残检测中心守护百姓餐桌安全

文/图 刘亚杰

蔬菜水果是否有农药残留?消费者食用是否安全放心?面对食品安全,大家或多或少都有些担心。在百大连锁超市金鼎购物中心店,一处面积不大却功能不小的“快检小屋”可以回答这些疑问。

4月5日早晨7时,百大连锁超市金鼎购物中心店农残检测中心工作人员刘优蕾准时来到超市卖场,换上工作服,采样、检测、对比、公示,她一忙就是一个多小时。

“食品安全关系千家万户,一点都

大意不得。”刘优蕾说,她要把当天的所有水果蔬菜都检测一遍。

走进百大连锁超市金鼎购物中心店农残检测中心,透明窗口内的检测仪器和设备一览无余。检测中心虽然面积不大,但各种检测设备一应俱全。每天一大早,工作人员会挨个柜台走上一圈,给所有农产品取样,这是她们最重要的工作之一。

取样后,刘优蕾把每个样品仔细分类,放进不同的容器,检测流程一步接着一步,整个过程一丝不苟。

“我们首先要确保每一种菜品取样到位,其次要确保检测数据准确无误。”

刘优蕾一边仔细对比各项数据,一边介绍,“农残不合格的菜品,我们绝对不上架售卖,这也是百大超市多年来一直受到消费者信任的重要原因。”

笔者注意到,每个果蔬样品的编号、检测时间、检测结果等信息都准确无误地显示在打印报告上,农残数值也公示在超市的明显位置,让消费者买得放心,吃得安心。

“我们所有的果蔬都是经过层层把关的,从源头上就杜绝了不合格产品的进入。”百大连锁超市金鼎购物中心店企划部经理卢艳华表示,每日的农残检测保障了消费者的餐桌安全。



刘优蕾在检测果蔬农药残留

最美不过“豆花香”

——“冠珍轩”豆制品进驻百大连锁超市金鼎购物中心店

文/图 刘亚杰

卤水豆腐、嫩豆腐、内酯豆腐、豆腐皮、五香干、油豆泡……这些天,在百大连锁超市金鼎购物中心店内,阵阵“豆花香”吸引了不少消费者。知名豆制品品牌“冠珍轩”的进驻,丰富了市民对豆制品的消费需求。

笔者了解到,“冠珍轩”深耕豆制品行业20余年,始终如一坚守产品品质,得到广大消费者的一致好评。“冠珍轩”坚持依法诚信经营,与消费者携手与共,与客户齐头并进、互利共赢,品牌越叫越响。

“随着人们消费水平和消费意识的不断提高,顾客对食品的需求已不仅是商品丰富、价格便宜,更重要的是安全、健康、营养、美味。”百大连锁超市金鼎购物中心店工作人员介绍,“冠珍轩”创新品控体系,不断优化、升级,从原料、生产、运输、溯源、第三方检测到透明工厂,全方位严把产品质量关,最大限度保留大豆的营养成分,让老百姓吃上安全、营养的豆制品。

百大连锁超市金鼎购物中心店顺应时代发展,不断创新食品供应体系,满足了消费者的多样化需求。



“冠珍轩”豆制品